11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanuen: 06.03.2007 16:09:14

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.03.2007 12:50:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22396/answer/22397




YBaxkaemas Hartanws! [I51s yTouHeHUs ArarHo3a Bam Hamo crenaTs cienyolnie 06cieioBaHNA:
o0muit aHanu3 Mo4H, Y3 (1modek, MOYeBOTro My3kIps C ONpefieeHreM KOJINYeCcTBa OCTaTOYHOM
MOYHM), ITIOCEB MOYH Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTHKAM. [I0TOM MOKHO OymeT menaTth
IIePBbIE BBIBOMHI.



